

**Я хочу рассказать о своей подруге и коллеге
Майдаровской Оксане Александровне.**

В ДАЛЕКОМ 1992 году в детский сад «Дельфинчик» пришла работать молодая девушка. Именно двадцать девять лет назад Оксана Александровна устроилась на работу в наш детский сад. С тех пор он стал ее вторым домом и неизменным местом для творчества и самореализации.

Оксана работала и училась. В 1994 году поступила в педагогическое училище. Успешно окончила и получила диплом воспитателя. А в 2004 году получила высшее педагогическое образование.

Все эти годы она занималась воспитанием дошколят - готовила их к школе, учила буквам и счету, рассказывала о том, что такое хорошо и что такое плохо. Как говорится в ее трудовой характеристике: работает в соответствии с современными требованиями, владеет формами и методами активного обучения и воспитания, использует на занятиях групповую и индивидуальную работу с воспитанниками.

В Оксане Александровне сочетается огромное трудолюбие, любовь к своей профессии,

малышам, стремление к совершенствованию педагогического

● **Детскому саду «Дельфинчик» - 35 лет**

Судьба и дар прекрасный

мастерства. Она владеет различными формами организации воспитательно-образовательного процесса.

Умна, талантлива, энергична, артистична! Это все о ней! Но самое главное - это то, что она любит детей! Любит просто так: красивых и не очень, молчаливых и болтливых, смешных и грустных.

Оксана Александровна - это человек, от которого исходит добро, искренность, свежие идеи. Оксана человек отзывчивый, позитивный. Всегда поделится своим опытом. Оказывает большую помощь молодым педагогам, усовершенствует свои знания, ищет новые методы и приемы в работе с детьми. Она активна, исполнительна, трудолюби-

ва и очень энергична. Поэтому в 2009 году она перешла работать инструктором по физической культуре. За время работы в спортивном зале Оксана Александровна стала

добрым другом уже многим десяткам ребятшек. Ее занятия динамичные, правильно построенные, музыкальные, а праздники увлекательные и веселые.

Она все время в поиске новых идей: яркие презентации, нестандартное оборудование, новые фитнес-технологии. Все это она умело применяет на своих занятиях.

Оксана Александровна тактична и справедлива к детям и коллегам по работе. К каждому ребенку найдет подход: подбодрит медлительного, похвалит шустрого. Ее воспитанники не раз становились победителями различных соревнований и олимпиад. И сама она очень любит участвовать в различных пе-

дагогических конкурсах, где всегда занимает призовые места.

Требовательный педагог, отзывчивый и доброжелательный человек, создающий вокруг себя

добрую и комфортную атмосферу, хороший организатор - именно так отзываются о ней друзья, коллеги и молодые воспитатели. Пользуется заслуженным уважением в детском саду, из года в год снова и снова завоевывает любовь и доверие своих юных воспитанников, их родителей.

В НА НАШЛА СВОЕ призвание - об этом можно говорить с полной уверенностью. Для меня Оксана стала близким человеком, с которым можно поделиться переживаниями, попросить совета, человек, которому можно доверять. Очень мне нравится обстановка у нее на занятиях в спортивном



зале. Всегда интересно, весело. Своей позитивной энергетикой она делится с детьми. Для этого на занятиях всегда есть все необходимое.

Я в тебя верю! Процветания и новых побед!

Елена ФУРМАН,
инструктор
по физической культуре
КГКП «Ясли-сад «Дельфинчик».